

НЕДВИЖИМОСТЬ... 6

Какую оценку получит дом
Глава Росреестра: Содержать дачи станет дешевле



ДОКУМЕНТЫ..... 25—26

«О внесении изменений в Правила признания лица инвалидом»
Публикуем постановление правительства РФ

ОБЩЕСТВО..... 30—31

Шаг к перемене сердца
Владимир Легойда: Прав Глеб Жеглов: Милосердие — это поповское слово

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ на неделю включая региональные каналы

>19

Российская Газета



№ 78 (7541)
12—18 апреля 2018
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 13 АПРЕЛЯ > СУББОТА 14 АПРЕЛЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 15 АПРЕЛЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 16 АПРЕЛЯ > ВТОРНИК 17 АПРЕЛЯ > СРЕДА 18 АПРЕЛЯ > ЧЕТВЕРГ 19 АПРЕЛЯ

Тираж
номера
3 283 605



КОСМОС «Лунное» меню защитит... от радиации 12

Суп в невесомости

АРМИЯ..... 5 АВТО..... 8 ЖКХ..... 9 ЗДОРОВЬЕ..... 36

«Косить» уже немодно. Главный военный прокурор ответил на вопросы призывников

Обойдемся без инспектора. Как действовать водителям в случае ДТП

Третий лишний. Собственники могут платить за воду, газ, отопление напрямую поставщикам

Клещи открыли сезон охоты. Как дачнику защитить себя от кровососущих

КИРГИЗИЯ



Соцсети «отравились» хлором
Жителей Бишкека напугали сообщения о химопасности

МЭРИЯ Бишкека выступила с опровержением сообщения об опасности использования городского водопровода. «Фейк» о неожиданной угрозе чуть ранее распространился в соцсетях. Пользователи делились «объявлением» о закачке в систему жидкого хлора для дезинфекции и просьбой не пользоваться водопроводом двое суток. В мэрии утверждают, что город обеспечивается водой в штатном режиме и опасности она не представляет.

Встреча в Анкаре

Глава Киргизии совершил официальный визит в Турцию



СОТРУДНИЧЕСТВО

Данияр Каримов

Киргизия и Турция договорились о защите инвестиций и сотрудничестве в области сельского хозяйства, спорта и стандартизации. Соглашения об этом подписаны в рамках официального визита президента КР Сооронбая Жээнбекова в Анкару.

Турция стала первой страной дальнего зарубежья, куда Сооронбай Жээнбеков отправился в качестве главы Киргизии отнюдь не случайно. По крайней мере, официальные источники объясняют выбор тем, что Анкара первой признала суверенитет горной республики и, опять же, одной из первых открыла в Бишкеке свое диппредставительство. Странам также удалось установить выгодные экономические отношения. Объем турецких инвестиций в Киргизию оценивается в миллиард долларов. Власти двух стран, тем не менее, надеются, что визит Жээнбекова позволит в перспективе увеличить объем торговли и взаимных капиталовложений.

— Имеется много общих планов в торгово-экономической, инвестиционной, энергетической и культурной сферах, — зая-

вил в Анкаре Сооронбай Жээнбеков. — В связи с этим предлагается провести в Бишкеке очередную саммит Совета тюркоязычных государств в 2018 году. Также необходимо активизировать сотрудничество торговых палат, создать между нашими странами деловой совет.

Сооронбай Жээнбеков (слева) предложил турецкому коллеге провести в Бишкеке саммит тюркоязычных государств.

тидий. Мы можем привлечь финансирование в модернизацию аэропортов КР, добычу полезных ископаемых, туризм, раз-

Киргизия надеется привлечь инвестиции, а Турция — укрепить свое культурное влияние

— Экономическое сотрудничество является приоритетным в наших двусторонних отношениях, — поясняет посол КР в Анкаре Ибрагим Жунусов. — Турция — крупный торговый партнер республики. Имеется договоренность об увеличении товарооборота между странами до миллиарда долларов.

— В данное время товарооборот между Турцией и Киргизстаном составляет около 400 миллионов долларов, что не в полной мере соответствует нашим возможностям, — добавляет посол Турции в Бишкеке Женгиз Камиль Фырат. — Поэтому мы преследуем цель увеличить эту сумму. Есть точки соприкосновения и в сфере инвес-

витие животноводства, а также малых и средних ГЭС.

Официальная Анкара, вместе с тем, рассчитывает укрепить с Киргизией не только экономическое, но и гуманитарное сотрудничество. Как утверждает Женгиз Камиль Фырат, его страна хотела бы открыть в КР новые учебные заведения и центр, который бы занялся популяризацией в республике турецкого языка.

КСТАТИ

Из Турции Сооронбай Жээнбеков отправился в Бельгию. Визит в Брюссель носил рабочий характер. Глава Киргизии встретился с Верховным представителем Евросоюза по иностранным делам и политике безопасности Федерикой Могерини, председателями Еврокомиссии Жан-Клодом Юнкером, Евросовета Дональдом Туском и Европейского парламента Антонио Таяни.

Сбой на миллионы

ПРОВЕРКА СЛУХА

Технический сбой привел к тому, что абоненты коммунальных служб Бишкека получили непомерно большие счета.

По данным местных источников, квитанции с указанием некорректных сумм с несколькими нулями получили десятки жителей столицы. Причем, по меньшей мере, одному из бытовых потребителей электроэнергии предъявили к оплате счет на 2,7 миллиона сом. Согласно квитанции, в течение марта абонент, проживающий в обычной квартире многоэтажного дома, умудрился израсходовать свыше миллиона киловатт-часов.

Как уточнили в госпредприятии (ГП) «Кыргызпочтасы», квитанции с завышенными показателями получили чуть более полутора процентов бишкекчан, включен-

ных в проект «Гибридная почта». В ГП объяснили произошедшее сбоем в системе, из-за которого к суммам на оплату прибавились несколько нулей. Ошибку удалось оперативно устранить, и исправленные квитанции уже доставлены абонентам.

РУСТАМ КАРАЕВ

СПРАВКА «РГ»

Проект «Гибридная почта» реализуется с конца прошлого года в пятом микрорайоне столицы. Цель проекта — упростить погашение коммунальных платежей. Абоненты должны получать единый счет за потребление электричества, газа, воды, тепла, а также использование домофона, лифта и телефонной связи. В случае успешной реализации проекта опыт будет распространен на всю столицу.

Спецслужбы возглавят новые люди

КАДРЫ

В Киргизии меняют руководство спецслужб. Так, 7 апреля в отставку был отправлен глава Госкомитета нацбезопасности (ГКНБ) республики Абдиль Сегизбаев. Одновременно с ним освобожден от должности его заместитель Болот Суюмбаев. Последний параллельно занимал должность директора Службы анализа и прогнозирования рисков национальной безопасности. Как утверждают в пресс-службе президента Киргизии, оба силовика уволены согласно поданным заявлениям.

На прошлой неделе, вместе с тем, поста лишился еще один заместитель председателя Госкомитета нацбезопасности — Дамир Мусакеев.

Он возглавлял девятую службу ГКНБ, на которую возложена охрана как первых лиц республики, включая самого президента, так и стратегических объектов.

Официальные источники пока не комментируют причины отставки. При этом действующий президент Киргизии Сооронбай Жээнбеков ранее неоднократно выступал с критикой в адрес спецслужб, утверждая, что Госкомитет нацбезопасности недостаточно активно борется с коррупцией в высших эшелонах власти. Однако местные эксперты полагают, что кадровые решения связаны с вполне объяснимым желанием властей сформировать новую команду в силовом блоке.

ДАНИИЛ КАСЫМОВ

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Президент Киргизии Сооронбай Жээнбеков внес в парламент (Жогорку Кенеш) представление об освобождении Индиры Джолдубаевой от должности генерального прокурора. Как утверждает глава республики, на надзорное ведомство «была возложена основная работа по антикоррупционной политике». Однако заметных результатов в борьбе с преступностью и злоупотреблениями в среде чиновников Индиры Джолдубаева, по мнению президента КР, добиться не смогла. Парламент отставку Джолдубаевой поддержал.

СТОП-КАДР



В Киргизии почтили память погибших в апрельских событиях 2010 года. К мемориальной стене в комплексе «Ата-Бейит» под Бишкеком возложили цветы, после чего глава республики Сооронбай Жээнбеков и экс-президент Роза Отунбаева, спикер парламента, премьер-министр и члены правительства, председатель Верховного суда, а также родственники погибших прочитали поминальную молитву.